

各市积极开展“体彩+”项目评选工作

本报讯(记者 张月霞)为推动体育彩票传统渠道优化转型,提高广大代销者自主开展“体彩+”工作的积极性,深化广大代销者对“体彩+”的认识,切实发掘和推广一批“有名、有形、有实、有惠”的“体彩+”优秀项目,近日,全省多个市体彩中心开展了“体彩+”项目大赛评选工作,

石家庄东中心

石家庄东中心评选工作共有13家代销网点参加。本次初赛评比内容包括便民服务、义诊服务、特色主题店等多个优质项目,各网点以幻灯片的形式对项目进行讲解,充分展示了项目内容、实施过程以及数据的变化。初赛评审团由市中心2名副主任、1名综管、1名专管员、1名销售经验10年以上的代销者构成,根据各网点的创新性 with 效果评估两大方面进行打分,最终共选出了3个优秀项目。

此次评比工作不仅鼓励了代销网点要积极开展“体彩+”跨界融合服务,同时也要求网点要进一步拓宽销售渠道类别,提升品牌形象,以此来满足市场需求,在为购彩者提供更多便利的同时,助力河北体育彩票事业高质量发展。

廊坊中心

廊坊体彩中心2024年“体彩+”项目评选工作共有20个代销网点参加。评选分便民服务、主题特色、公

益志愿、文化沙龙、体育服务和健康体验六个赛道,其中便民服务主要致力为顾客提供多样化的便捷服务;主题特色以营造氛围的方式吸引不同兴趣爱好的人群;公益志愿要求将体彩与公益事业紧密结合;文化沙龙则是为顾客提供一处分享心得的场所;体育服务主要以体育元素为主;健康体验是将体彩与健康生活理念相结合。评选以评委打分的形式,共计选出了5个不同类型的优秀“体彩+”项目,之后将代表廊坊中心参加省中心的比赛。

本次评选活动不仅展现了廊坊体彩在跨界融合方面优化渠道转型的工作成果,同时也满足了购彩者多元化需求。

张家口中心

张家口中心评选内容从主题特色店、便民服务店、公益志愿店、文化沙龙店、体育服务店、健康体验店六个赛道出发,来自张家口市的18家代销网点通过PPT课件,展现各自的“体彩+”项目,分享项目运营模式、项目创新点、项目实施前后效果对比等。由张家口市中心主任、代销者代表等5人组成的评委小组从创新性 and 实际效果两个维度进行打分,评选出一二三等奖及优秀奖,最优质的项目将被推荐至省中心,并向其他代销网点推广。18家网点各具特色,有主题鲜明、特色突出的主题特色店,有结合快递收发、文创销售、资讯发布等形式的便民服务店,也有热衷公益、贡献爱心的公

益志愿店等多种模式。

此次活动的开展,充分展现了代销网点在新机遇下创新发展的好想法、好做法,为张家口市中心及其他代销网点提供了体彩跨界融合的新思路、新方向。

衡水中心

衡水中心评选内容从主题特色店、便民服务店、公益志愿店、文化沙龙店、体育服务店、健康体验店六个赛道出发。各代销网点利用现有主题店和正在实施运行中的项目打造,之后形成完整的课件资料,由衡水中心评委组对项目进行打分,内容包括项目前期分析、项目运营模式、项目创新点、项目实施前后效果对比等。

本次评选工作共选取了10个代销网点参与评比,最终根据分数进行排名,前三名代销网点获得入围奖,由衡水中心上报省中心参加全省“体彩+”项目评比。

打造“体彩+”项目作为体彩中心渠道拓展的创新尝试,在给代销网点提升服务质量的同时也为广大购彩者带来更多不一样的购彩体验。通过体彩跨界项目合作,体育彩票能联合更多合作伙伴,为体彩事业的发展带来新的创意与活力,为建设体育强省贡献体彩力量。

(张月霞)

体彩助力“乡村校园改造计划”

本报讯(记者 张月霞)今年,由新华日报社主办的“乡村校园改造计划”迎来第八季。通过网络公开报名、招募,近日,来自37个家庭的75人参加了本次“乡村校园改造计划”暑期公益活动。南京体彩爱心工作室积极参与其中,成为该项目的重要支持力量,为推动乡村校园发展贡献力量。

开营前,南京体彩爱心工作室为孩子们准备了帆布包、乐小星公仔、乐小星擦汗巾和体彩T恤等礼物。每一份礼物都饱含祝福和鼓励,激励孩子们自强不息、愉快成长,让他们感受到来自社会的温暖和关怀。

在“乡村校园改造计划”第八季中,南京体彩爱心工作室捐助了1万元善款,支持田家寨小学基础设施建设,对校园污水管网系统、操场、现代化厕所设施和太阳能热水器浴室、校园文化墙等进行了改造。此外,南京体彩还为此次活动开展了爱心义卖,集合更多社会资源,激发更多社会力量,为乡村校园改造贡献力量。

此次行动不仅体现在物质层面的支持,更在于对乡村教育的深切关注和积极推动。年初,南京体彩在全媒体发起“微光行动”,通过“全民阅读春风行动”,向学校捐赠了大量图书,为乡村学生的知识积累提供了宝贵资源。每一笔善款和每一本图书都体现出南京体彩对乡村孩子们的深厚关爱,帮助他们在更好的学习环境中茁壮成长。同时,南京与西宁两地孩子在夏令营中的互动游戏,建立起跨越地

域的友谊,让孩子们在互相学习中共同成长。这场跨越千里的爱心接力因南京体彩爱心工作室的参与而更显温暖与力量。

“微光行动”是中国体育彩票肩负社会责任的缩影。南京体彩爱心工作室自2014年成立以来,致力于通过志愿服务、教育助学、文化传播、全民健身等系列公益活动,让群众切实感受到体彩的作用和价值。青少年发展一直是中国体育彩票关注的重点领域,南京体彩通过“公益体彩快乐操场”“阳光体育快乐成长”“彩粉笔支教计划”“微光电影院之南京盲校捐赠无障碍电影”“微光行动之乐享运动书伴成长”等项目,为青少年打造更为优质的成长环境,让公益理念在孩子们的心中生根发芽。



保定体彩中心全面落实彩票税改培训工作

本报讯 为确保9月1日新彩票税法等相关工作在保定市各代销网点能够有效落实,保定体彩于日前开展了为期一周的网点培训指导工作。

保定中心在此次活动筹备过程中将参训人员、场次、形式进行了细化,在25日至29日期间,保定中心以集中培训、各区县小规模培训的形式,为全市1453个代销网点开展了共计29场培训指导,并对部分培训人员进行了多次讲解,秉承“不将问题带回到一线销售工作中”的理念,要求全体参训人员正确理解相关内容,熟练应用到实际工作当中。随后,保定中心相关负责人前往重点区域代销网点中,以小规模交流、一对一解答等形式对相关内容再次进行了梳理讲解。

9月1日,多个代销网点迎来税改后的首次兑奖,针对在实际操作中出现的相关问题,各区域专管员通过线上、电话以及到店指导等多种形式进行解答,帮助多名购彩者进行兑奖。

保定中心相关负责人表示,接下来全体工作人员将持续对税改工作进行跟进,及时解决各类问题,保证各个网点能够熟练掌握该项工作,为购彩者提供更好的服务,为河北体彩高质量发展贡献力量。

(张月霞)